

举办招聘活动173场 发布岗位3.7万余个 “暖心活动”助1291人成功就业

暖民心 见行动

本报讯 为切实帮助就业困难人员实现就业,安庆市自8月起开展为期3个月的就业援助“暖心活动”。截至目前,全市举办各类专场招聘活动173场,发布就业岗位3.7万余个,帮助1291名就业困难人员成功就业。

做实人员台账,开展精准帮扶。在日常就业服务和援助工作的基础上,采取入户调查的方式深入社区,摸清失业人员和就业困难人员的就业需求,根据个人实际需求提供岗位信息、技能培训、创业扶持等有针对性的公共就业服务,及时将符合条件的就业困难人员纳入援助对象范围,健全做实工作台账,开展精准帮扶。活动期间,我市人社局

认定就业困难人员1386人,其中长期失业人员155人、大龄失业人员1203人、残疾人员3人、低保家庭成员17人、就业困难高校毕业生8人。

做好岗位收集,促进人岗对接。多渠道收集适合困难群体的岗位信息,组织开展招聘服务活动,充分利用政府网站、安庆就业微信公众号、抖音号、社区电子屏等发布招聘计划,“点对点”定向推送见习岗位、公益性岗位信息。活动期间,我市在重点行政村、社区、街道宣传栏及公交站台广告栏张贴招工海报2500余张,通过三大运营商推送园区用工信息50余万条,利用大屏“招聘宣传车”在城区及各乡镇巡回播放招工信

息48台次,举办线上线下招聘会173场,累计提供岗位3.7万余个。

做优就业服务,助力就业创业。实施就业困难人员分级分类援助,建立“人员分类、服务分级、四级联动”的就业援助工作机制,根据就业困难认定的类别和服务需求划分就业困难等级,将就业困难人员划分为A类(优先帮扶对象)、B类(重点帮扶对象)、C类(一般帮扶对象),制定个性化就业援助方案,提供至少1次政策宣讲、1次职业指导、3个适合岗位、1个培训项目,落实定期联系和跟踪服务等工作制度,实现就业援助工作精细化、规范化、长效化。活动期间,我市帮扶就业困难人员就业1291人,就业困难人员就业率和帮扶率均超95%,确保零就业家庭动态清零。积极鼓励和支持人力资源机构参与就业帮扶“暖心活动”。

全面落实政策,让群众有保障。大

力支持就业困难人员就业创业和能力提升,对企业吸纳就业困难人员就业的,给予企业社保补贴;有创业意愿的就业困难人员可免费参加创业培训,对就业困难人员从事个体经营或创办小微企业的,给予最高50万元的担保贷款及贴息等支持;对就业困难人员实现灵活就业并参加社会保险的,按照先缴后补的原则给予每人每月350元的职工养老保险补贴(享受最低生活保障的养老补贴提高到每人每月450元)、每人每月100元的职工医疗保险补贴;对参加职业技能培训的就业困难人员,免除初次参加职业技能等级认定费用,给予职业培训补贴和生活费补贴。今年共发放灵活就业社保补贴5305万元,公益性岗位社保补贴1689万元,为就业困难人员发放创业担保贷款4405万元,扶持创业主体13家,带动38人就业。

(全媒体记者 徐侃 通讯员 侯吉康)

王爱武在学习贯彻党的二十大精神 市委宣讲团动员会上强调 精心组织实施 确保实现高质量宣讲

本报讯 11月16日,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团动员会召开。市委常委、宣传部部长王爱武出席并讲话。

王爱武指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要深刻领会党的二十大精神的核心要义,扎实做好宣讲工作,把党的二十大精神讲生动、讲明白、讲透彻。

王爱武强调,要精心组织实施,确保实现高质量宣讲。要深学细悟,认真备课,结合安庆实践,为宣讲工作打下坚实基础;要把准方向,把牢导向,确保宣讲阐释准确深入、朴实朴实切实;要创新方式,丰富形式,让基层群众听得懂、能领会、可落实;要抓好结合,突出实效,推动广大党员干部群众在学习中学站位、解难题、强本领,推动党的二十大精神在安庆落地生根、开花结果。

即日起,14位市委宣讲团成员将赴各县(市、区)等地开展集中宣讲活动。(全媒体记者 项珍)

市人大代表视察宿松县 突出生态环境问题整改工作 姜奎堂率队

本报讯 11月15日,市人大常委会组织市人大代表到宿松县视察突出生态环境问题整改工作,市人大常委会副主任姜奎堂率队。

视察组一行先后走进荷华科技发展有限公司、宿松经开区临江产业园亿博皮革园,实地视察一线生产车间,详细了解2021年国家长江经济带警示片披露问题整改进展情况。

在随后召开的座谈会上,视察组对宿松县国家长江经济带警示片披露问题整改工作给予充分肯定,并指出,要进一步提高政治站位,切实扛起生态环境保护的政治责任,严格督促责任主体强力推进突出生态环境问题整改,确保今年12月底前完成工程性整改措施,确保高标准、高质量通过整改验收;要坚持以习近平生态文明思想,在切实抓好突出生态环境问题整改的同时,促进传统产业升级改造和新兴产业发展,以生态环境高水平保护推进经济高质量发展。

(鹿静 王婷)

无岳高速九标段 全部贯通

11月15日,G4221上海至武汉高速公路无为至岳西段九标段桥梁、隧道、路基全部贯通,全长11.59公里,向早日通车迈出了坚实的一步。

无为至岳西段又称无岳高速,是G4221上海至武汉高速公路和安徽省高速公路网的重要组成部分,是长江经济带连接苏沪浙、皖江地区和合肥、武汉都市圈的一条区域性高速大通道,通车后,将进一步完善长江经济带综合立体交通走廊。

通讯员 吴均奇 摄



培养村民主播100余人“一村一品”各具特色 “新农人”为乡村振兴注入新活力

全面推进乡村振兴

近年来,怀宁县石镜乡涌现出一批“新农人”,他们通过提升传统产业水平,紧扣“特、优、土、独”,推进产业多元发展,有效拓宽了群众增收渠道,有力促进了乡村振兴。

推进“农旅融合”兴产业

11月13日,石镜乡分龙村的杨排山上,一片片经过“高枝换冠”的古油茶林焕发出勃勃生机。“这一片有400多亩,光200到300年的古茶树就有2000多棵。”分龙村党支部书记王三一介绍说,他们正在走旅“油”发展的路子,让村民吃上旅游饭。利用油茶四季常绿、花果同期等景观特点,在王三一的倡导下,分龙村成立了古油茶开发合作社,从单一的油茶种植向乡村旅游观光休闲、油茶加工、民俗文化体验等多层次产业结

构发展,打造油茶全产业链,为群众开辟更多增收渠道,实现脱贫致富。

在邓林村山谷中,望春花已在此盛开了500多年。每到春天,20余万株望春花怒放枝头,漫山遍野,游人如织。依靠一方碧水青山,当地着力打造旅游经济,通过新建停车场、拓宽入村道路等系列举措后,游客激增,也带火了村民们办起的农家乐。

近年来,该乡立足产业基础、资源禀赋,因地制宜发展特色农业产业,注重培育乡村旅游、乡村民宿等新业态,促进三产融合发展。

打造“本土网红”新农人

“大家好,我手中拿的是我村特色产品——艾枕头,它能杀菌抗病毒,具有安神助眠、消除疲劳的功效……”13日上午,在大塘村农村电商综合商业网点,村干兼主播曹娇正在直播间向观众熟练介绍当地特产艾枕头,短短一小时里,就收获订单200多笔。手机变成了“新农具”,数据变成了“新农资”,直播变成了“新农活”。和曹娇一样,搭上电商“快车”的石镜乡村民有100多人。

大塘村的艾草系列产品、手工挂面、生姜、蜂蜜、大米、香油;太平村的农家手工辣椒酱、金丝皇菊;邓林村的香菇、平菇;踏水村的红薯粉、红薯粉丝、香葱、龙虾;邓桥村的草莓、火龙果;分龙村和石镜社区的蓝莓、紫薯……近年来,石镜乡大力培养农村电商人才,依托这些带货“主播”,让当地众多农产品走出山村,持续擦亮石镜特色品牌。

发展“一村一品”丰特色

“大家再辛苦一点,把这一堆山芋加工完就收工。”12月22日,石镜乡踏水村党支部书记陈思能还在村山芋粉

加工厂协助工人加工山芋粉。“我们近期新上的山芋深加工项目,一天能加工20余吨山芋,现在正是山芋收获季,我们需要加班加点干。”陈思能介绍。

作为一个山区乡镇,石镜乡着力将“一村一品”做出特色,形成产业,下活乡村振兴这盘棋。

该乡太平村种植菊花500余亩,年产值达500万元以上,吸纳了100多名农民在家门口务工,同时种植朝天椒30亩,一年采摘三茬可收获9万公斤,年可增加村级集体经济收入近50万元;分龙村村民李友平以前一直在外经商,今年5月初他回乡投资近百万元,建成13个大棚,投放110万尾汪丫鱼鱼苗,预计年产量10万公斤,年产值超过400万元;踏水村建成23座大棚,全部种植香葱,可实现村级集体经济年收入近50万元;邓林村因地制宜发展特色香菇种植6万棒,村级集体经济年收入近80万元……在石镜乡,几个重点村各具特色,“一村一品”的雏形已形成。

通讯员 檀志扬 刘铮

难点问题建言献策;潜山市探索推行“人大代表+点室(基层实践点、代表活动室)恳谈”模式,促进、扩大人大代表和人民群众的有序政治参与,将民声、民意“原汁原味”地反馈至常委会……各地在推进民主政治建设过程中,催生出各具特色、符合当地实际的民主实践活动,让“家门口的声音”听得到、用得上、能落地,使“民主的获得感”看得见、摸得着、能体验。

全媒体记者 付玉 陈超 通讯员 仁妍

“家门口的声音”听得见用得上

(上接第一版)

在推进过程中,从项目地点的确定到项目设计,要通过党小组会议申请、党委会提议、村两委会议、党员议事会初议、党员大会审议、村民代表大会决议等一系列程序,广泛征求意见,层层审核把关。同时,项目所在组群众承诺书签订率100%是硬性指标,每个环节和过程都体现出“群众主体性”。

王绍南算了一笔账,以黄铺村郝冲

组为例,通过“小田变大田”改革,该村民组的集体经济收入从2021年的2万元上升到今年的7万元,预计2023年将突破10万元。

“村民获得了实实在在的实惠。他们都很积极,有些问题我们没想到,村民们就已经帮助解决了。”王绍南说。

在黄铺村,民主贯穿在村级事务的方方面面,全过程人民民主已经渗透入了乡村肌理。

基层历来是民主政治的发源地和

实验田。近年来,安庆各地都在积极探索将全过程人民民主全链条、全覆盖地融入到社会发展、乡村治理、民生实事等各项工作。太湖县晋熙镇晋阳村设置“明瞭之窗”,随时收集选民对乡村建设、征地拆迁等工作意见建议;岳西县莲云乡利用“数字莲塘”小程序开设“人民建议”“人大代表工作站”版块,进一步拓宽民意收集处理渠道;太湖县牛镇镇组织“夜访民生”活动传递党音、倾听民声、热议民生,鼓励就群众关心的热

峰会通过了《二十国集团领导人巴厘岛峰会宣言》。

当地时间11月15日晚,习近平和夫人彭丽媛出席印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜在巴厘岛神鹰广场举行的二十国集团领导人峰会欢迎晚宴。

王毅、何立峰等参加有关活动。

构建线上线下一体化监管新模式 安庆确保平台经济规范发展

本报讯 为全面贯彻落实依法管网、以管网、信用管网、协同管网要求,安庆市突出“四个坚持”,全力构建线上线下全覆盖、全业务领域分工协作、齐抓共管的网络交易线上线下一体化监管工作新模式,确保平台经济规范发展。

坚持统筹协调。成立线上线下一体化监管工作领导小组,加强领导、协调、督促,推动负有监管职责的各业务部门在负责线下监管的同时,承担相应线上监管的职责,实现审批、主管与监管权责统一,构建内部职能机构协调配合、业务条线上下联动、区域之间相互协作的网络交易市场监管格局。

坚持权责法定。依法依规确定市场监管部门各业务领域线上线下一体化监管职责分工,按照线上线下职能一致、业务归口管理一致要求,建立线上线下统一部署、统一督导、统一考核的监管机制。

坚持改革创新。加强新技术新业态新模式的研究,探索适应新业态特点、有利于公平竞争的公正监管模式。分领域制定监管规则和标准,在严守安全底线的前提下为新业态发展留足空间。

坚持科学监管。运用现代信息技术建立网络交易市场监管大数据应用平台,提高网络交易市场监测监管的前瞻性、针对性和有效性,实现以管网、智慧管网。

(全媒体记者 徐侃 通讯员 凌康)

一案例入选最高检国财国土领域 行政公益诉讼典型案例

本报讯 近日,最高人民检察院发布12起国有财产保护和国内土地使用权出让领域行政公益诉讼典型案例,其中安庆一例入选,系全省唯一。

2015年至2019年,桐城市某源置业、某阳实业、某先置业等7家房地产公司所涉8个房地产项目急于申报、缴纳企业所得税等税款129958万元。

安庆市人民检察院在审计部门信息共享中发现该系列案件线索,遂移交桐城市人民检察院办理,并联合成立办案组立案调查。

经核定,7家公司实际欠缴税款60047万元。截至2020年7月2日,桐城市税务局共追缴7家公司欠缴税款27937万元;尚有某阳实业、某先置业等3家公司涉3个房地产项目仍欠缴税款3211万元。2020年11月4日,桐城市税务局将该3家公司所欠税款及滞纳金全部征缴到位。

安庆市县两级检察机关将深入学习贯彻党的二十大精神,高度重视国财国土领域公益诉讼工作,胸怀“国之大者”,助推公益诉讼检察工作高质量发展。

(全媒体记者 周国庆 通讯员 林美琳)



11月11日,民警警犬在大观现代物流园检查快递包裹。连日来,市公安局利警支队警犬技术管理大队联合十里堡派出所,重点对寄递企业落实开箱验视等安全管理制度进行检查。(全媒体记者 江胜 通讯员 郑阳 摄)

(上接第一版) 中方提出了《二十国集团数字创新合作行动计划》,旨在推动数字技术创新应用,实现创新成果普惠共享,欢迎各方积极参